

# 15 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ У НАРОДА!



# ЛДПР

Издается с 1993 года  
Распространяется в 89 регионах России

№ 6  
(168)  
2004 г.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"**

Наши индексы:  
32527 - для индивидуальных подписчиков;  
32528 - для организаций  
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



## ДЕТИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СЫТЫМИ!

Обращение депутатов фракции ЛДПР в Госдуме к Председателю Правительства РФ М.Е. Фрадкову

УВАЖАЕМЫЙ МИХАИЛ ЕФИМОВИЧ!

В соответствии со статьей 3 Конвенции о правах ребенка «Во всех действиях в отношении детей, независимо от того, предпринимаются они государственными или частными учреждениями, занимающимися вопросами социального обеспечения, судами, административными или законодательными органами, первоочередное внимание уделяется наилучшему обеспечению интересов ребенка».

Государства-участники настоящей Конвенции соглашаются в том, что образование ребенка должно быть направлено прежде всего на развитие личности, талантов и умственных и физических способностей ребенка в их самом полном объеме.

Государства-участники также приняли во внимание, что ребенок ввиду его физической и умственной незрелости нуждается в специальной охране и заботе, включая надлежащую правовую защиту, как до, так и после рождения».

Признавая важность международного сотрудничества для улучшения условий жизни детей в каждой стране, Российская Федерация, в свою очередь, не уделяет первоочередное внимание наилучшему обеспечению интересов ребенка - в частности, ограничивая выделение денежных средств из федерального бюджета на питание учащихся образовательных учреждений.

В последствии недостаточное финансирование образовательных учреждений приводит к повышению числа обучающихся с ухудшением здоровья, росту социально обусловленных заболеваний, провоцируемых плохим питанием.

В настоящее время в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 1 августа 1996 года N 107-ФЗ «О компенсационных выплатах на питание обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования» компенсационные выплаты на питание обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, начального профессионального и среднего профессионального образования установлены в размере трех рублей в день на одного обучающегося в течение учебного года. Финансирование указанных расходов, осуществляется из расчета 1 рубль 50 копеек в день на одного обучающегося в течение учебного года за счет средств федерального бюджета и 1 рубль 50 копеек - за счет средств бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов.

На протяжении четырех лет с 2001 по 2004 г.г. часть 2 статьи 1 вышеуказанного закона приостановлена в части, не обеспеченной финансированием из федерального бюджета.

При всем при этом такой размер компенсационных выплат не только не обеспечивает минимальных потребностей детей в питании, но и дискредитирует органы государственной власти, предусмотревшие такой крайне низкий уровень компенсационных выплат.

В связи с вышеизложенным, а также учитывая, что в настоящее время начинается подготовка проекта федерального закона о федеральном бюджете на 2005 год, депутаты фракции ЛДПР в Государственной Думе ФС РФ просят Вас, уважаемый Михаил Ефимович, при подготовке указанного проекта:

- предусмотреть расходы на финансирование из средств федерального бюджета на питание обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования;

- рассмотреть возможность увеличения расходов на повышение компенсационных выплат на питание обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования до 10 рублей в день на одного обучающегося в течение учебного года.

Принято единогласно на заседании фракции 11 мая 2004 года

## СПЕШИТЬ НЕЛЬЗЯ, НО И МЕДЛИТЬ ОПАСНО

1. Многолетняя война в Чечне, убийство А.Кадырова показали, что без перехода к ясному административно-территориальному устройству России ее ждут дальнейшие потрясения. Национально-республиканское деление России, осуществленное большевиками в 1922 г., представляло собой мину замедленного действия, которая разорвала СССР спустя 70 лет.

Республики в составе современной Российской Федерации - это так же мины замедленного действия. Не сегодня, так завтра найдутся фанатически настроенные националистические лидеры, которые будут подкормлены Западом или Востоком, для расшатывания и ослабления России, чтобы осуществить территориальные претензии и прибрать к своим рукам природные богатства России. Такие планы на ближайшие 10-15 лет уже есть. Они должны быть известны руководству страны.

России будут стараться не давать окрепнуть. Для США, Европы, Китая, Японии - Россия на словах партнер, а в стратегических планах - противник.

Национальные республики в составе страны прекрасный внешний рычаг для разделения нашей страны, как только она будет крепнуть и представлять серьезную военную опасность для всех наших геополитических «союзников и партнеров».

Сейчас при легко управляемом Федеральном собрании возник уникальный исторический шанс, возможно, последний, для ясного административно-территориального деления страны на 15-20 округов (губерний, краев), которые сменят территорию территориального пространства страны, а также создадут основу для успешного экономического развития путем четкого взаимодействия федеральных и региональных органов власти на основе крупных национальных программ и развития конкурентоспособного предпринимательства. Взаимодействие федерального центра с 89 субъектами - это все равно, что управление автомобилем не с одной панелью приборов, а с десятком.

В теории управления есть аксиома, что один человек эффективно может работать с 7-10 контрагентами.

Президент, Председатель Правительства и 89 глав региональных администраций - это неуправляемая система. В 2005 г. целесообразно и необходимо перейти к административно-территориальному делению страны на 15-20 округов. Это не механика и арифметика, а экономика, безопасность и успешное развитие страны в XXI веке.

2. Все осуществляемые реформы должны исходить из крупных общенациональных задач. Например, сохранение и приумножение национального богатства страны, включая человеческий, природный и научно-производственный капиталы. Сейчас решается много полезных и конкретных задач, но не построено, как говорят специалисты в области управления, дерево целей. Поставлена задача удвоения валового внутреннего продукта, но сколько для этого нужно инвестировать, в каких секторах экономики, какими способами осуществить технологическое обновление производства, какие приоритеты в сфере образования, науки, какова мотивация к качественному, эффективному труду у наемных работников, у предпринимателей. Необходимо не только цель, но и реальная поэтапная программа решения всего комплекса социально-экономических задач, что позволит эту цель достигнуть.

Федеральные бюджеты нужно составлять не на один год, а как минимум на три года и ежегодно уточнять показатели. Надо расширить горизонты прогнозирования экономики и финансового планирования, чтобы реализовывать масштабные инвестиционные проекты.

Мы сейчас тоном в цифрах по 89 субъектам. Крупные национальные инвестиционные программы можно осуществлять только путем взаимодействия федеральных органов власти с крупными регионами, когда у всех есть понятные цель, средства и методы управления.

3. Наконец, третье и, возможно, самое главное условие успешного развития страны - это профессиональные кадры, включая государственных служащих, бизнесменов, для которых успех России, ее процветание важнее счетов в банках, коттеджей и «мерседесов».



Личное обогащение не суть российский человек, оно важно как стимул, но на фоне повышения благосостояния всех граждан.

Сейчас во власти все больше людей, которые в 90-е годы тем или иным способом сумели сделать деньги. Но способы эти носили, как правило, криминальный или, в лучшем случае, безнравственный характер. Эти люди энергичны, настойчивы, но они не приведут к успеху страну.

Экономика - это функция нравственности - говорил творец немецкого экономического чуда Л. Эрхард. Жажда наживы, склонность к махинациям, пренебрежение к простым труженикам-«неудачникам», не говоря уже о забвении многовековой истории России, об отсутствии заботы о ее будущем - это составная часть, если не доминанта поведения «энергичных людей» 90-х годов.

Ставку надо делать на людей, часто незаметных, но доказавших, что они профессионалы, хорошие организаторы. Кадровые службы у Президента, Председателя Правительства, руководителей крупных политических партий должны отслеживать, осуществлять своеобразный мониторинг директоров предприятий (особенно в обрабатывающей промышленности), которые в рыночных условиях смогли наладить конкурентоспособное производство, руководителей регионов, добившихся успеха, а также талантливых ученых, экономистов и юристов, для которых нужно создать институты советников руководителей всех уровней.

Решая эти три взаимосвязанные задачи (административно-территориальное устройство страны путем укрупнения субъектов Российской Федерации, разработка крупных общенациональных программ социально-экономического развития и рациональная кадровая политика) в ближайшие годы мы вправе рассчитывать на успешное развитие страны.



Егор Соломатин, зам. Руководителя фракции ЛДПР в Госдуме

## БЛАГОСОСТОЯНИЕ ЛЮДЕЙ ПРИ ЛЮБЫХ ИЗМЕНЕНИЯХ ДОЛЖНО УЛУЧШАТЬСЯ!

СТОИТ ЛИ МЕНЯТЬ ЛЬГОТЫ НА ДЕНЬГИ? .....

Процесс постепенной замены льгот на денежную компенсацию необходим. Льготы, как правило, даются гражданам в области социальной сферы, но социальная сфера требует денежного наполнения - нельзя отремонтировать, например, водопровод или коммуникации связи за льготы, эти работы осуществляются за «живые» деньги.

Другое дело, что здесь не должно быть большевистского подхода - всех под одну гребенку - нужно учитывать положение и физическое состояние людей, особенно пенсионеров и инвалидов. Они не были готовы к такому повороту событий, когда все их накопления в мгновение превратились в прах, когда им пришлось остаться один на один с нищетой и беспросветным будущим. Система выдачи денежной компен-

сации взамен льгот должна быть тщательно продумана и просчитана, а за некоторыми категориями граждан на первых порах надо будет льготы сохранить. Я имею в виду, в первую очередь, инвалидов, пенсионеров, ветеранов всех войн и вооруженных конфликтов, чернобыльцев и некоторых других, тех, кто в плане своего физического состояния, здоровья и прочих обстоятельств не могут себя реализовать в работе.

Переход на денежные выплаты необходимо проводить поэтапно, а не лишать всех подряд этих льгот. Необходимо так просчитать замену льгот на деньги, чтобы граждане почувствовали улучшение своего благосостояния, и не получилось бы так, что человек сэкономил с помощью льгот, допустим, сто рублей, а ему выдадут вместо этих ста рублей пятьдесят.

В связи с этим опять встает вопрос о государственной пропаганде, о чем неоднократно заявляла ЛДПР - в стране до сих пор нет

нормальной пропагандистской работы: все министры (за исключением Грефа и Шойгу) у нас молчаливые, из них слова лишнего не вытянешь, и разъяснять политику государства и Правительства некому, вот и верят люди домыслам журналистов и некомпетентных чиновников. Нужен министр пропаганды, который в данном конкретном случае объяснил бы гражданам, что при введении денежных компенсаций не будет страдать человек, а государство берет на себя дополнительные финансовые обязательства. А вот оплату из полученных средств будет проводить непосредственно сам гражданин. То есть финансовая нагрузка ложится на государство. Во всяком случае, так должно быть.

Естественно, если государство займет другую позицию, пересчитает свою финансовую нагрузку в сторону уменьшения и переложит основную тяжесть на плечи простых людей, тогда будет полный проигрыш этого, в принципе, разумного начинания.



Владимир ЖИРИНОВСКИЙ, зам. Председателя Госдумы, Председатель ЛДПР



Фракция ЛДПР уже неоднократно выступала с предложениями о переходе выборной системы в Федеральное Собрание на голосование только по партийным спискам. Рады, что это наше обращение нашло отклик в высших эшелонах власти. Голосование только по партийным спискам поможет формированию крупных общероссийских партий, исключит коррупцию и фальсификацию выборов на местах, влияние региональных элит на формирование депутатского корпуса и на характер работы в Думе, ускорит проведение выборов: достаточно будет одного месяца.

При этом желательно, как мы уже ранее говорили, ликвидировать Верхнюю Палату Совета Федерации, сократить число депутатов до 300 в Государственной Думе и ввести императивный мандат, т.е., в случае выхода из фракции, депутат лишается мандата и его место занимает другой по партийному списку.

Одновременно считаю необходимым при замещении депутатов по партийным спискам, в случае перехода в исполнительные структуры, смерти и т.д., дать право руководству фракции и партии решать, кто будет следующим депутатом Парламента. Ход выборной кампании показывает, что сформированный список (по месту нахождения кандидатов в депутаты в списке) должен корректироваться с учетом участия кандидатов в избирательной кампании и их последующей активности. Иначе получается абсурдная ситуация, когда место бывшего депутата замещает просто очередник. На самом деле этот человек может быть худшим по своим деловым, политическим и иным качествам, заболел, или наступили

# ВЫБОРЫ ТОЛЬКО ПО ПАРТИЙНЫМ СПИСКАМ!

какие-то обстоятельства, по которым он не должен стать депутатом. Но именно ЦИК РФ определяет очередность вхождения в Государственную Думу в течение срока полномочий. При этом в ЦИК ссылаются, что нельзя привязывать очередность в списке к мнению руководства партии, так как это увеличит зависимость кандидатов от лидера партии, но это чужь. Руководитель любой партии заинтересован, чтобы в депутатском корпусе были лучшие люди для занятия должностей председателей комитетов, для рекомендаций по переходу в исполнительные структуры власти и, в целом, для того, чтобы показать лицо фракции. Поэтому лидер фракции и партии не заинтересован, чтобы у него были плохие депутаты. И наоборот, обычная очередь, как в баню или в парикмахерскую приводит к тому, что снизу в период полномочий могут попасть в Государственную Думу слабые люди или резко изменившие свою политическую ориентацию, оказавшиеся замешанными в криминальных связях, но мы автоматических их делаем депутатами. В связи с этим нужно дать право руководству парламентской партии самой решать, кто из очередников будет достоин заместить выбывшего депутата.

Полагаем, в следующем составе Государственной Думы 2007 года распределение мест могло бы быть следующим: проправительственная партия - 250 депутатских мандатов, ЛДПР - 100 депутатских мандатов, новая левая (на базе КПРФ, «Родины», «Союза патриотов России» - Семигин и всех остальных) - 70 депутатских мандатов, новая демократическая партия (прозападная ориентации, если таковая нужна) - 30 депутатских мандатов, итого 450. Идеальный вариант - это, конечно, переход к двухпартийной системе. Проправительственная партия - 250 мандатов и ЛДПР 200 мандатов. Потенциал ЛДПР уже сегодня 25%, если не будут мешать, то можно довести до 30% в 2007 году, и до 40% в 2011 году, до 50% в 2015 г. Левый вариант себя изжил, и подрастает новое поколение, которое вовсе не питает симпатий к левой идеологии. Не следует идти на поводу у тех, кто говорит, что у левых еще до сих пор сильная поддержка среди населения. ЛДПР в состоянии привлечь к себе и левый электорат, и всех патриотов. Формирование блока «Родина» из перебежчиков, отщепенцев и прочих неустойчивых элементов показывает, что такие блоки бесперспективны. ЛДПР - единственная партия, которая состоит из бывших беспартийных, сформирована самостоятельно и развивается снизу, без всякой поддержки сверху. За ЛДПР нет никаких криминальных структур, ни олигархов, никаких-либо класов и слоев. В исполнительных структурах власти на местах на выборах 7 декабря 2003 года количество голосовавших за ЛДПР было уменьшено на 5-10%. В среднем по стране на 7%. Реальное голосование за ЛДПР 7 декабря 2003 г. - 20%. Нам написали 11,5%.

В этом году, 13 декабря, ЛДПР исполняется 15 лет. 15 лет партия стойко стоит на определенных позициях, не меняет знамен и хозяев, не колеблется и не маневрирует в угоду узкопартийным интересам, а соблюдает, в основном, интересы своих избирателей и интересы России, как государства. Все остальные тусовки наносят вред и обществу, и государству. Историческая практика нас в этом убедила. Все партии, начиная от «Демократического выбора России» (Гайдар), ДПР (Травкин), ПРЕС (Шахрай), НДР (Черномырдин), СПС (Немцов), «Яблоко» (Явлинский), КПРФ (Зюганов), «Родина» (Рогозин), «Народная партия» (Райков) - неустойчивы, проблематичны и создают больше трудностей, больше отрицательных моментов, чем положительных. В следующем составе не должно быть левой партии под названием КПРФ, это может быть «Народная партия» или «Народно-патриотический Союз России» (НПСР) или «Социал-демократическая партия России» (без Зюганова). На прозападном фланге, если такой уж очень кому-то необходим, должна быть партия, но без Хакамады, Явлинского, Немцова и Рыжкова, так как народ уже дважды (выборы в Госдуму и выборы Президента) выразил свое отношение к ним.

Подобная схема выборов должна действовать и на местном региональном уровне, то есть и в законодательные органы субъектов Российской Федерации следует выбирать депутатов только по партийным спискам и только тех партий, которые представлены в Государственной Думе.

Следует отменить статьи в законах «О выборах депутатов ГД ФС РФ» и «О политических партиях», касающиеся финансирования политических партий, не прошедших в Государственную Думу, и возможности участия в выборах местных парламентов региональных партий.

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Сегодня уже можно воскликнуть, вспомнив классическую фразу Остапа Бендера: «Лед тронулся, господа присяжные заседатели!». Действительно, в течение последнего месяца председатель ЦИК А. Вешняков неоднократно заявлял о возможном законодательном закреплении предлагаемой ЛДПР нормы в ближайшей перспективе (при этом даже ссылался на разговор с Президентом В. Путиным). И можно говорить о том, что стартовал процесс подготовки общественного мнения к идее проведения выборов в Госдуму исключительно по партийным спискам. ЦИК подвел промежуточные итоги выборов по такой системе в регионах и постановил, что такие нововведения не так уж и страшны, а даже, наоборот - полезны. Теперь на повестке дня ЦИКа - разработка других нововведений: изменение порядка формирования Совета Федерации и ликвидация одномандатных округов на выборах в Госдуму.



## ВЛАСТЬ ДЕЙСТВОВАЛА ЦИНИЧНО И ПРЕДАТЕЛЬСКИ

Исполнилось 10 лет со дня вывода из Германии наших войск. Как считают специалисты, это была самая беспрецедентная по своим масштабам и срокам армейская перемещение в мире. Вывод Западной группы войск поставил точку в послевоенном противостоянии бывших союзников по антигитлеровской коалиции и сопровождался многочисленными скандалами и закулисной борьбой спецслужб. Правду о событиях тех лет рассказывает последний Главнокомандующий Западной группой войск генерал-полковник Матвей БУРЛАКОВ.

Я считаю, что высшее руководство Советского Союза и ближайшее окружение Михаила Горбачева действовали в то время крайне недальновидно и безответственно. Сам Михаил Сергеевич добился мировой популярности благодаря тому, что в угоду внешнеполитическим дивидендам забыл о внутренних проблемах страны. Ради дружеских улыбок западного обывателя и прозвища «Горби» он махнул рукой на собственный народ и его интересы.

Его циничную антиармейскую политику продолжил и президент России Борис Ельцин. В угоду канцлеру Германии Гельмуту Колу, он на четыре месяца сократил и без того немалый срок вывода наших войск. Мы вынужденно выводили армейские подразделения в чистое поле, так как большинство военной инфраструктуры Советского Союза было сосредоточено в приграничных районах — в Украине, Белоруссии и Прибалтике.

В 1992 году из Германии на родину уходил 7-й американский корпус. В отличие от нас американцы выводили свои войска только после того, когда для них были созданы соответствующие социально-бытовые условия.

В Германии Советский Союз обладал наиболее развитой инфраструктурой среди всех социалистических стран. В разговоре со мной Михаил Горбачев предложил, что наша недвижимость оценивается в 30 миллиардов западногерманских марок. Колоссальная цифра, хотя полностью ее никто никогда не уточнял. Группа войск располагалась в 777 военных городках. В них насчитывалось 36290 зданий. Более двадцати одной тысячи объектов были построены на деньги Советского Союза. Текущая стоимость недвижимости, которая являлась собственностью СССР, по ценам 1990 года составляла около десяти с половиной миллиардов марок. Во время реализации нашей недвижимости часто возникали конфликтные, а порой и тулковские ситуации. По соглашению СССР-ФРГ, которое я воспринял кабульным, реализация всего имущества Западной группы войск была поручена Министерству финансов Германии. Естественно, немцы не были заинтересованы в выгодной продаже советской недвижимости, а Москва, в лице Михаила Горбачева и Бориса Ельцина, не проявила государственной мудрости и политической воли в этом вопросе. За объединение Германии и вывод наших войск немцы были действительно готовы выложить десятки миллиардов в валюте. Однако первый президент СССР Горбачев довольствовался 2 миллиардами «отступных», а первому президенту России Ельцину за ускорение вывода ЗГВ хватило и вообще 500 миллионов долларов.

По межгосударственным соглашениям от 16 декабря 1992 года вся недвижимость России в Западной группе войск перешла в собственность Германии. Таким образом, всю недвижимость СССР, которая оценивалась в миллиарды западногерманских марок, немцам практически подарили. Данное решение руководства Советского Союза и России иначе как предательством собственному народу не назовешь. Ведь у нас десятки тысяч бесквартирных семей офицеров и прапорщиков.

По материалам журнала «Власть и политики» № 4 2004 г/

...В начале 90-х годов, когда значительная часть вскормленных на западных капиталах русских диссидентов подрастерялась, увидев и почувствовав последствия развала СССР, раздался голос известного русского философа и писателя, высланного в конце 70-х годов в Мюнхен, А. Зиновьева: «Неужели Вы не видите, что Запад целился якобы в коммунизм, а попал в Россию?». Сегодня к этому можно добавить: не просто в Россию, а в русский народ, который с 90-х годов ка-



## РОССИИ НУЖЕН НОВЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЛИДЕР

тастрофически деградирует и просто вымирает.

...В середине 80-х годов, когда известные «железные» антикоммунисты З. Бжезинский и М. Тэтчер увидели в России, по крайней мере, три фигуры, на которые можно опереться в своей разрушительной работе (М. Горбачев, А. Яковлев и Э. Шеварднадзе, которые сегодня от этого не отрешиваются, а даже гордятся этим!), они сформулировали главное направление удара — русский народ. З. Бжезинский заявил тогда на одной всемирной тусовке, что хватит и 30 миллионов русских, а «железные леди» добавила: «Зачем 30? Достаточно и 15...». И это не просто злобствующие слова тех, кто

победил наше Советское государство в «холодной» войне. Это — согласованная линия, которая проводится упорно и целеустремленно.

...Не надо питать здесь иллюзий, повторяя горбачевские ошибки 80-х годов, которым якобы не смогли противостоять здоровые силы общества ни внутри, ни вне КПСС. Противостоят этой линии сможет лишь национальный лидер, который чувствует себя представителем всего русского народа — опору российской государственности, к какой бы этнической группе он сам лично ни принадлежал.

Из книги В. Печенева «Владимир Путин — последний шанс России?»

## МИНИСТР, СЧИТАЮЩИЙ СЕБЯ

### "ЧЕЛОВЕКОМ ЯКОВЛЕВА, ЧУБАЙСА И НЕМЦОВА ОДНОВРЕМЕННО"

После нашумевшего бракосочетания Германа Грефа в Петербурге Президент в своей обычной мягкой манере предложил молодого министра съездить в Чечню, чтобы на месте ознакомиться с экономической ситуацией в республике.

Приведем мнения о министре экономического развития и торговле двух совершенно разных политиков.

**Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:** Герман Греф — самый вредный министр Российского Правительства. Все его высказывания, предложения и идеи и позиция всегда приносят и будут приносить вред нашей экономике и всей стране в целом. В том числе считаю вредным одно из последних заявлений Германа Оскаровича с предложением увеличить финансирование Чечни в несколько раз. На восстановление Чечни были выделены огромные деньги, однако Президент с борта вертолета увидел Чечню в весьма плачевном состоянии. Надо отслеживать реализацию тех средств, которые уже направлены в ЧР, а уж затем увеличивать денежный поток, если это понадобится. (Из ответа на вопрос газеты «Трибуна»).

**Николай РЫЖКОВ,** бывший Председатель Совета Министров СССР, депутат Госдумы 2-го и 3-го созывов, член Совет федерации: На мой взгляд, ...вокруг назначения Германа Грефа (министром в Правительство М. Фрадкова — прим. ред.) кроется, можно

сказать, какая-то мистическая тайна. Он так много неладного сделал для страны, и все наплаву. Как-то мы пригласили его в Государственную Думу с просьбой рассказать о состоянии дел с вступлением России в ВТО. Он много рассказал, что такое ВТО, но ни слова об ожидаемых последствиях. Я спрашиваю: «Герман Оскарович, проинформируйте, как, по вашим расчетам, будет развиваться наша экономика? Останется ли у нас легкая и авиационная промышленности? Выживет ли село? Какие отрасли в случае вступления в ВТО погибнут окончательно?». Греф ничего конкретного не сказал, кроме того, мол, поступим в ВТО, а там разберемся. У него традиционный для либералов подход: кто выпьет, тот и выживет! По разным подсчетам, если мы вступим в ВТО на тех условиях, что нам предлагают, то в России обречены на нищету от 5 до 10 миллионов человек. Цинизм же власти — это не только страшно, но и опасно. (Из интервью журналу «Власть и политики»).



# МЫ ЗА БЕДНЫХ! МЫ ЗА РУССКИХ!

## ПЕРСПЕКТИВЫ ПАРТИЗАНСКОГО ДВИЖЕНИЯ В ПРИБАЛТИКЕ

**Борьба нелегка – озверелая свора  
Опасна в безумье своем.  
Все силы в кулак соберем  
для отпора,  
Всю волю свою соберем!**  
В. ЛЕБЕДЕВ-КУМАЧ

На днях были подведены итоги организованного Комитетом по культуре Государственной Думы, федеральными общественными организациями и деятелями отечественной культуры и искусства международного конкурса сочинений школьников «Что значит быть русским сегодня?»

В конкурсе участвовали 60 регионов России, а также: Украина, Молдавия, Казахстан и прибалтийские страны.

Первое место занял Андрей Поляков – русский парень из Брянска. В своем труде (сочинение состоит из 8 частей и весьма объемно) он проанализировал такой феномен, как предательство национальных интересов российскими чиновниками, за взятки предоставляющим различным криминальным этногруппам стратегические позиции в экономике и политике нашей страны.

Кроме того, Андрей выразил в своем сочинении то, о чем думают десятки миллионов русских людей по обе стороны российской государственной границы.

Вот, например, один из отрывков его сочинения: «Легко и просто там расправлялись с русскими: отрезали им головы, отрубали паль-

цы, руки, ноги; выкалывали глаза, жгли их дома и документы; самих сжигали на огне; лишали работы... А в ответ на протесты сажали в глубокие сырые ямы, в каменные «мешки»-колодцы, тюрьмы, избивали».

Описанные Андреем сцены, действительно, происходили и происходят на Кавказе и Украине, в Средней Азии и Молдавии, в Прибалтике и Татарии. Что же предлагает юноша в качестве альтернативы той стратегической бесхребетности, которую вот уже почти 15 лет проявляют российские власти в сфере национальной политики?

Он пишет: «Мы должны вытеснить правдой олигархическую прессу, их безумные, лживые СМИ. Но главное – единение всех русских национальных сил – во имя возрождения его славы и величия. Мы должны сделать все для того, чтобы каждый наш ребенок открыто и гордо осознавал свою принадлежность к великой РУССКОЙ России... Мы должны создавать партизанские отряды из добровольцев и пробираться в республики, чтобы спасти оставшихся там русских!»

Скажете, мол, юношеский максимализм и идеалистический экстремизм?

А если, наоборот, устами русского мальчишки глаголет истина?

Мы предали своих соотечественников в Чечне. Их грабили и гнали из домов – мы молчали. Их пытали и насиловали – мы молчали. Ими торговали – мы опять молчали. То же самое – в Средней Азии и других регионах СНГ. Доколе?!

Возьмем, к примеру, Прибалтику.

Положение там русских известно всем. Это положение в соответствии с реальным положением вещей и международным правом можно правомерно обозначить как «население захваченных территорий».

С 1991 года русским в Прибалтике объявлен геноцид. Не чеченского образца – с резней и работогоней. А нацистского – с аусвайсами и гетто.

И любому из тех, кому небезразлична судьба русских людей, волею судеб оказавшихся под пятой фашистского режима, хочется знать: как им помочь?

Пока что все действия официальной российской власти больше походят на игру в жмурки, нежели на серьезную борьбу за честь и достоинство унижаемых русских людей.

Так что же: создавать конспиративные квартиры в кварталах Риги, проводить против натовских кораблей диверсии в порту Вентспилса и организовывать схроны в эстонских, латвийских или литовских лесах?

По крайней мере, для организации и активной деятельности русских партизан есть перспектива – это все усиливающийся нацистский пресс и столь же резко усиливающееся стремление прибалтийских русских к защите своего языка и культуры.

А вот на защиту русского человека за рубежом российской властью надежд практически нет. Ей наши



люди за границей не нужны – не электорат, голосовать не будет, да и взятки с них не сдерешь.

Так, может, все-таки прав Андрей? Может, на самом деле, выход только один – в ответ на геноцид, как писал Шекспир, «восстать, вооружиться»?

Конечно, все дела лучше решать миром; даже торг с Сатаной лучше вести в рамках оккультного законодательства.

Однако пример Чечни – десятки тысяч убитых, ограбленных и изнасилованных русских людей – говорит, что если агрессору вовремя не дать по сусалам, он отберет сначала честь и имущество, а потом свободу и жизнь.

Уверен, что в случае вооружен-

ного отпора отрядов русского сопротивления нацистским режимам Прибалтики, все порядочные люди России окажут посильную помощь своим братьям, отстаивающим свою свободу. Эту веру дает хотя бы то, что таких ребят и девчат, как Андрей Поляков, с каждым годом в нашем Отечестве все больше и больше. Придет время, и это поколение патриотов смеет не то поколение, которое предано в 90-е годы прошлого столетия за грязную зеленую бумажку с портретом американского президента и за бутылку паленой водки идеалы Государства Российского, память наших героических предков.

Виктор ГЛАМАЗДИН

## ГАДЮЧЬЕ ГНЕЗДО

Я не нацист. И не считаю расовую теорию правильной.

Но я патриот. И желаю своей стране быть свободной от всякой сволочи, которая грабит, насиливает и убивает русских людей.

По роду своей деятельности мне ежедневно приходится встречаться с москвичами. И все они негодуют на угрожающе стремительный рост количества иммигрантов (большинство из которых живет в России по липовым документам, а то и вообще без них) в столице.

Москвичи были бы не против, если бы в их город ехали бы специалисты высшей категории, ученые, артисты или серьезные предприниматели. Но к нам едут в основном бандиты, воры и прочая мразь.

Впрочем, беда даже не в этом. Беда в том, что в главном городе своего Отечества русский человек по сравнению с захватившими столицу гостями обладает меньшими правами, чем еврей в Варшавском гетто или цыган в Освенциме по сравнению с эсэсовцами.

Особенно ужасные преступления против русских в Москве совершаются в жилищной сфере.

В последние годы в Златоглаву, словно стаи ворон на усеянное трупами поле брани, стали слетаться кланы с Кавказа, Дальнего Востока и Средней Азии. И всем этим стаям надо где-то жить. И вот – сотни тысяч пришельцев-стервятников дружно вселелись в комнаты московских коммуналок или ухитрились занять отдельные квартиры целиком.

Как происходило вселение первой волны «гостей» описать сложно. Тут было все – и подложные документы, и фиктивные браки, и взятки чиновникам, и элементарная уголовщина, и мн. др.

А вот вторую волну «гостей» описать гораздо проще. Она была гораздо многочисленнее и без каких-либо хитрых маневров десантировалась на те квадратные метры жилплощади, что уже заранее были официально предоставлены столичной властью авангарду, состоящему из земляков того или иного клана, составляющего эту волну.

Представляете себе картину? В крохотную комнатушку коммуналки съезжаются десятки родственников какого-либо азербайджанского торговца-лоточника или таджикского побирушки, подхалтуривающего торговлей анашей в свободное от основной работы время. И что будет с их русскими соседями?

В лучшем случае они окажутся в каком-либо подмосковном

доме барачного типа. В худшем – их убьют, предварительно заставив написать завещание, по которому вся принадлежащая им жилплощадь переходит к соседям-иммигрантам.

Приобретая законными, полузаконными или преступными путями жилье в Москве, иммигранты с Юга живут в нем так, как привыкли в своих аулах и кишлаках. Гадят в коридорах и на лестничных клетках, орут ночами, будто мартовские коты перед случкой, готовят шашлыки на кухне, хватаются за нож при каждом удобном случае, проповедуют изуверские обычаи и пр. Жить рядом с ними русскому человеку не только противно, но и опасно.

В качестве яркого примера такой «жизни» приведу историю, случившуюся с жителями Кутузовского проспекта. Их просто выкинули из пригласившихся южанам квартиру на улицу.

Со своими слезами и болью русские люди, чьим трудом создавалось богатство и благополучие столицы, обошли все московские инстанции. Но чиновники Лужкова лишь презрительно смеялись униженным и ограбленным москвичам в лицо и гнали их из своих кабинетов в шею.

Московского чиновника легко понять – от русского человека взятки не дождешься, ибо беден он да и не привык на лапу давать кому бы то ни было. А вот южанин – тот с детства крутится в системе, где главенствуют принципы: «купи-продай» и «ты мне, я тебе». И нашему чиновнику, врагу своей же Родины и своего же народа, такая система очень близка и понятна.

Все общественные организации и политические партии, в которые обращались за помощью лишенные жилья люди, тоже отфутболивали их подальше от своих офисов.

И только в одном месте жертвам произвола помогли – в Центральном аппарате ЛДПР. И так – всегда. Только ЛДПР, только Жириновский всегда готовы помочь русскому человеку. Владимир Вольфович персонально помогает некоторым людям, попавшим в капкан беззакония.

И в связи с этим мне хочется спросить московских бюрократов: вы-то зачем нужны народу? Может, без вас ему будет лучше? И еще хочется спросить лично Лужкова: предпримет ли он какие-либо меры против преступников-иммигрантов, свихших в Москве свое гадючье гнездо?

Адвокат В.В. ТАРАНОВ,  
общественная приемная  
ЦА ЛДПР

## ЩУПАЛЬЦА СПРУТА ИЛИ - ДЕНЬГИ ДЛЯ ТЕРРОРИСТОВ

ОТВЕТ НА ПИСЬМО

Уважаемая редакция газеты ЛДПР, очень просим напечатать в своей газете наше обращение.

Всем известно, что 90% российских денег сосредоточены в Москве. С этим уже все ограбленные регионы согласились. А куда денешься – столичный чиновник еще с царских времен всегда старался все финансы собирать вокруг себя. Да и банкирам так удобнее.

Бог с ними – с чиновниками и банкирами. Речь идет о чистых московских жуликах, выводящих себя за бизнесменов.

Есть в Москве уже много лет известная на всю страну фирма «Пост-Шоп». А известна она всем низким качеством своего товара и заоблачными ценами за него. И, видно, настолько паршивы стали у этой фирмы дела, что она пустилась вовсе тяжкие, пошла на аферу: стала обещать в рекламной акции своим покупателям по 500 000 рублей в качестве поощрения.

Акция прошла, а мы – ее обманутые клиенты – остались с носом, то есть – с низкокачественным товаром, купленным по баснословным ценам.

Пожалуйста, объясните нам, неужели возвращаются времена «МММ», «Тибета» и прочих «Властелин»?

Жители Мишкинского района  
Курганской области

ОБЪЯСНЯЕМ.

Никогда больше в России не повторятся времена «МММ». Уже хотя бы потому, что наша страна в лице Президента и парламентской партии ЛДПР объявила непримиримую войну терроризму.

Связь между московскими финансовыми мошенниками начала 90-х и чеченскими боевиками была настолько тесной, что первое же серьезное вмешательство федеральных властей в процесс обналички фальшивых авизо, воровства нефти и создание липовых учреждений, принимающих вклады физических и юридических лиц, в 1994 году сразу же привело к тому, что среди кавказских воров в законе родилась идея создания под эгидой «правильного ислама» независимого государства на Кавказе.

Это государство должно было обеспечить официальную правовую защиту коммерческих (то есть - воровских) интересов кавказских кланов. И прежде всего – чеченских.

Однако бандитам не удалось создать на Кавказе ни султаната, ни эмирата, ни уж тем более халифата.

Более того. Чеченские бандиты, которые были



«крышей» большинства «банков», «акционерных обществ», «трастовых компаний», «научно-инвестиционных фондов» и прочих шараг со звучными названиями, вытязывающими из доверчивых россиян их сбережения, с ликвидацией правоохранительными органами этих шараг потеряли многомиллиардные прибыли и позиции в Москве. Московские власти к концу 90-х уже перестали прогибаться перед чеченскими кланами и только захват ими пакетов нефтяных компаний спас чеченский криминалитет от того, чтобы быть вышвырнутым из столицы, словно нашкодивший кот.

Так что, можно твердо сказать, что повторения истории с «МММ» уже не будет. Власть знает, что появление таких фирм – это появление денег в карманах террористов.

Что же касается такой дряни, как «Пост Шоп», то время от времени в Москве будут появляться и исчезать подобные фирмы. Воров в России еще лет на 100 хватит. Поэтому нельзя быть настолько доверчивыми, чтобы ожидать от фирмы подарок в 500 000 рублей всего лишь за то, что являетесь ее постоянным покупателем.

К сожалению, московская милиция не спешит бороться с подобными аферистами. Да и в ее рядах такие тоже есть. Например, на днях разразился скандал в ОВД района Крылатское, где у милиционеров, как оказалось крали жалование самым наглым образом.

В общем, уважаемые жители Курганской да и всех остальных российских областей, будьте бдительны. И знайте: у нас, россиян, два главных врага – московское чиновничество и исламские террористы. Но знайте и другие: у нас есть и два друга – ЛДПР и Президент России.



## ЖИРИНОВСКИЙ - ВАША ЗАЩИТА И ОПОРА!



Все последние годы в общественную приёмную депутата Государственной Думы В. Жириновского идут и едут оскорблённые нарушением своих прав и свобод люди. Двери приёмной не закрываются, а пронзительная трель телефона не смолкает весь рабочий день. Почему? По одной простой причине — люди видят и осознают, что только ЛДПР и Жириновский работают не жалея сил для улучшения положения русского народа. Ходоки из регионов уже отчаялись бороться с беспределом местных чиновников и потеряли всякую веру в справедливость закона.

Пенсионеры, инвалиды, военнослужащие, медики, преподаватели уже не верят в то, что в России их кто-то может защитить и помочь в восстановлении нарушенных прав. А проблемы всё те же — мизерная пенсия, отсутствие положенных льгот и выплат, притеснения и откровенный беспредел со стороны органов следствия и судебной системы.

Если человек пришёл за помощью к Жириновскому — он её обязательно получит. Ежедневно из приёмной В.В.Жириновского отправляется около четырёхсот писем и депутатских запросов с требованием восстановить нарушенные права гражданина, рассмотреть жалобу пенсионера на действия чиновников, оказать содействие в проведении операции ветерану ВОВ за счёт бюджетных средств. Стоит отметить, что на более чем половину из них приходят положительные ответы. Проблемы решаются, людям помогают.

Поступает много обращений материального характера. Не всегда удаётся помочь человеку именно той суммой, которую он просит, но без внимания не остаётся ни одно такое письмо.

Самые распространённые просьбы — это жилищный вопрос и приобретение гражданства России. Четырнадцать лет (!!!) бьётся вдова лётчика ВВС Горина Л.А. с произволом судов и префектуры, не желающих переселить её из дома, который находится в антисанитарном и аварийно-опасном состоянии. Благодаря В.В.Жириновскому дело сдвинулось с «мёртвой точки» и сейчас проблему Людмилы Алексеевны решают Префектура ЮЗАО и Институт МосжилНИИпроект. Оказана помощь в решении жилищной проблемы

ст. лейтенанту милиции А.Е.Зайцеву, на контроле жил.вопрос лейтенанта А.Б.Куликова.

Получить российское гражданство в основном желают граждане Украины и Латвии. Русские люди, проживающие в этих и других национальных республиках, буквально стонут и умоляют о помощи лидера ЛДПР. Притеснения русскоязычного населения в этих «суверенных» государствах достигли своего апогея, и люди, не в силах мириться с этим, бегут от украинско-латвийской «независимости» в Россию.

Слёзы. Слёзы тоже приходится видеть. А Вы видели когда-нибудь слёзы удивления? Да, да, именно удивления. Они вызваны тем, что в приёмной Жириновского людей выслушивают, им помогают. Почему это вызывает удивление у людей? Потому, что долгие годы, стучась в бесконечный коридор чиновничьих дверей со своей бедой, люди слышали в ответ «я занят», «зайдите завтра», «я вам ничем не обязан», «я не хочу с вами разговаривать», а в ЛДПР они нашли свою защиту.

Просматривая газету «Комсомольская правда» от 26.04.04 Владимир Вольфович обнаружил статью об Ольге Панюшкиной и дал указание срочно связаться с ней для оказания помощи её семье. С тремя детьми, двое из которых инвалиды, она не живёт, а существует на 1600 рублей в месяц. Грустно? Обидно за наш народ? Да! Но это не единичный пример.

Сейчас ЛДПР помогает людям в силу своих возможностей. По своему незнанию люди не понимают, почему Жириновский не может поднять пенсии и зарплаты, вернуть деньги обманутым вкладчикам и отменить так называемую автогражданку. Мы объясняем: потому, что власть сейчас полностью сконцентрирована в руках Президента и «единогосударственного большинства» Госдумы.

Если у ЛДПР будет большинство в Госдуме — на стороне каждого россиянина будет Закон, а в стране — порядок, справедливость и достойные условия для жизни.

Приходите, наши двери всегда открыты! Звоните, мы постараемся сделать всё, чтобы помочь Вам!

**П. ПЯТНИЦКИЙ,**  
специалист общественной приёмной ЛДПР

## ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва, Луков переулоч, дом 9  
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»)  
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,  
ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы -  
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1  
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР -  
Игорь ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1  
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Главный редактор  
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.  
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:  
107045 Москва, Луков пер., д. 9.  
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулоч, дом 9,  
Телефоны: (095) 924-08-69  
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора  
В. Гламаздин  
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать  
07.06.2004

4-й филиал Воениздата  
Заказ №  
Тираж 100 000 экз.

Болезни и смерть, боль и слезы, — вот что несет наркомания людям.

После развала СССР в нашу обескровленную страну мощным потоком хлынула западная грязь: пропаганда насилия, секса, сигарет, алкоголя, наркотиков. А так называемая власть не могла, а может, и не хотела остановить его. Что же в итоге? Мощные, хорошо налаженные наркотоки идут в Россию, и сейчас в нашей стране уже 4 миллиона наркозависимых. Что же мы можем предпринять? Для обсуждения этой проблемы Молодежным Центром ЛДПР был организован круглый стол под названием «Смерть от наркотиков или смерть наркотикам: что выбирает молодежь?», на котором присутствовали представители Молодежной Думы России, декан международного факультета МГУ-КИ М.Мосягин, сотрудники Наркоконтроля и представители различных фондов и организаций, занимающихся борьбой с наркоманией. Особенно ценным было присутствие отца Анатолия (Берестова), работающего в душепопечительском православном центре Иоанна Кронштадтского, успехи которого в реабилитации наркозависимых очень значительны: количество отказавшихся от пагубной привычки составляет более 80%! За круглым столом было решено бороться с наркоманией любыми возможными способами. Вот что должно делать государство:

1. Дать молодежи массу вариантов того, как провести свободное время: развивать спортивные кружки и клубы по интересам, — то, чем раньше занимался комсомол и Дворцы пионеров. Заинтересовать молодежь! Вытащить молодых из наркопритонов!

2. Водить молодежь в наркодиспансеры и тюрьмы, чтобы они знали, что их ожидает, если они притронутся к наркотикам. Пока-

## ЛДПР И РОССИЙСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ЗА ЧУЖИМИ ДЕНЬГАМИ - ОБЩАЯ БОЛЬ



зывать фильмы про болезни и мучения наркоманов.

3. Необходимо бороться с продавцами наркотиков — драгдилерами. ЛДПР предлагает ввести для них смертную казнь. А социально опасных наркоманов содержать в закрытых учреждениях!

Не будем забывать, что еще во времена «холодной войны» шеф американской спецслужбы Аллен

Даллес заявил, что невозможно сломать Россию силой, а разрушить ее можно только изнутри: путем пропаганды разврата, проституции, алкоголя и наркотиков. Так не дадим разбить нашу страну!

**Смерть наркотикам!**

**МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР**  
ТЕЛ. 923-63-70

## МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС

Воспитывать молодежь патриотами — для Молодежного Центра ЛДПР это не просто слова, а принцип, который мы неуклонно воплощаем в жизнь.

26 апреля активисты МЦ совместно со студентами медицинского училища посетили госпиталь и привезли фрукты, соки, подарки, книги, диски и другие вещи тем, кому так нужна в эту трудную минуту и помощь, и просто моральная поддержка.

Наша партия всегда поддерживает и поддерживает право-

славную веру и выступает за укрепление православной культуры в России. Поэтому 27 апреля для воспитанников детского дома в поселке Берсеневка была организована поездка в Новоуресальский монастырь. Для многих ребят это было серьезным знакомством с православной культурой. А 28 апреля Троице-Сергиеву Лавру посетила группа учащихся из подмосковной школы.

Кроме того, нами были переданы подарки и конфеты для слепо-глухих детей из Сергиево-

Посадского детского дома. А в середине мая была организована поездка в Нижний Новгород для учащихся школы г. Дмитрова.

Если вы хотите участвовать в мероприятиях совместно с нами, организовать что-то свое или просто вступить в большую семью Молодежного Центра ЛДПР, звоните нам по тел. 923-63-70.

Другую информацию о деятельности Молодежного Центра можно найти на сайте [www.ldpr.ru](http://www.ldpr.ru) в разделе «Молодежный Центр».

**МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР**

## В КУРСЕ ДЕЛА ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

■ **РОССИЙСКОЕ, ЗНАЧИТ — ЛУЧШЕ!** Зарубежные специалисты по качеству образования на первое место в мире ставят МГУ («Гарвард Востока»), на второе — Сорбонну, а Кембридж, например, — на последнее.

Ректор МГУ сегодня выступает против единого госэкзамена и двухступенчатой системы образования (бакалавр-магистр), навязываемой Болонской конвенцией.

■ **И ТОГДА ЖИВЫЕ ПОЗАВИДУЮТ МЕРТВЫМ.** После убийства А. Кадурова происходит то, что и должно было произойти: президентская гвардия, в значительной части состоящая из приглашенных и амнистированных им лично бывших бандитов, единодушно требует прихода к власти его сына Рамзана. По вполне понятным причинам.

■ **БИТВА ЗА ЮКОС ЗАКОНЧИЛАСЬ КАПИТУЛЯЦИЕЙ РОССИИ.** Российская общественность не отдает себе отчета о том, что происходит в отечественной экономике. В список кандидатов нового состава совета директоров компании ЮКОС кроме В. Герашенко, включены: совладелец гibraltarской Group MENATEP Ю. Голубев, директор инвесткомпании GM Investment Ltd Ф. Букле, казначей компании Shlumberger Ltd М. Сублин, партнер американской Squire, Sanders & Emrsey С. Кэри, независимый консультант Р.К. Гупта, менеджер французской Kajis Sari Ж.

Косьюско - Моризе, президент компании Loze & Assoc Б. Лозе, советник председателя небезызвестной американской Halliburton Э. Ортиз.

■ **В ПИКУ ВСЯКИМ ТАМ ЧУБАЙСАМ И ПРОЧИМ ГАЙДАРАМ.** На восстановление шахты им. Калинина (г. Прокопьевск, Кемеровская обл.) Ерулановская угольная компания выделала более 500 млн. рублей. Шахта сможет давать до 800 тыс. т угля в год, приносит в местный бюджет до 20 млн. рублей. В конце 90-х годов в угоду зарубежным советникам шахта была закрыта и затоплена. Тогда главным сторонником уничтожения отечественной угледобычи выступил А. Чубайс.

■ **А КУДА ДЕВАТЬСЯ-ТО?** По данным Госкомстата, примерно 60% российского ВВП в 2003 г. приходилось на сферу услуг. Как считают эксперты Всемирного банка, значительная часть этих услуг — перепродажа нефти и газа.

■ **НАУЧИСЬ-КА ТЫ СЧИТАТЬ, БОРЯ.** Главный раввин России Берл Лазар, который недавно с помпой отметил свое 40-летие (что считается в России дурным тоном), заявил: «Со временем Москва может стать если не по количеству, то по качеству очень еврейским городом». Это уже не первое его открытие подобного рода относительно положения еврейства в России. По его словам, в стране сегодня проживает два миллиона евреев, из них в Москве от 500 тыс.

до одного миллиона. Однако, согласно данным последней переписи в России всего 200 000 евреев.

■ **ФАКТЫ НЕ ВРУТ. ВРУТ «СПЕЦИАЛИСТЫ».** Сегодня в России подоходный налог с одного работающего приносит в бюджет в среднем 26 долл., в то время как на долю нефтедолларов в пересчете на душу населения приходится только 5 долларов. Так что слухи о решающем значении экспорта нефти для российской экономики сильно преувеличены. Особенно если учесть и другие статьи бюджетных доходов.

■ **А КАК ЖЕ ВОРОГА-ТО БИТЬ БУДЕМ?** Бестолковое реформирование армии приносит свои плоды. С одной стороны, почти вдвое уменьшилось количество ВУЗов, с другой — увеличивается призыв в вооруженные силы выпускников гражданских ВУЗов, прошедших подготовку на военных кафедрах. Так, подготовка летчика I класса обходится в 7 млн. рублей. Для справки: в 2003 г. летные ВУЗы закончили около 500 чел., уволилось со службы — около 1000 чел., уволилось сразу по окончании училищ — 60 человек.